



第六十二届会议

议程项目 17 和 18

中东局势

巴勒斯坦问题

2008 年 1 月 18 日以色列常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信

谨结合安全理事会定于 2008 年 1 月 23 日举行的关于中东问题的情况通报和公开辩论，特致此函提请你注意最近针对以色列的恐怖活动和违规行为，以及本地区有关事态发展。

蓝线一带的局势

虽然有关方面已作出明显努力执行安理会第 1701（2006）号和第 1773（2007）号决议，但蓝线一带的局势仍不稳定。此外，在本报告所述期间，发生了一些严重的违规行为，进一步凸显全面落实 1701 号决议不仅必要而且刻不容缓。

1 月 8 日，以色列北部遭到来自黎巴嫩南部的两枚卡秋莎火箭弹的射击。而就在发生火箭攻击的同一天，还发生了另一起恐怖袭击。联合国驻黎巴嫩临时部队（联黎部队）的两名爱尔兰籍维持和平人员被路边炸弹炸伤。以色列固然欢迎安理会向新闻界发表的谴责这些违规行为的声明，但这些攻击更凸显实施第 1701 号决议对国际和平与安全的重要意义。

就此，我国代表团愿提及与该决议有关的四大关切。

1. **武器禁运**：仍有人违反武器禁运，通过叙黎边界转移武器。事实上，从黎巴嫩政府 10 月 20 日提交安理会立场文件中可以看出，叙利亚参与为武器转移提供便利。正如安理会主席最近的各项声明和秘书长关于第 1701 号决议的报告所示，这是引起高度关注的国际安全问题。



2. **真主党重新武装**：此外，这些武器中有一部分被运往利塔尼河以南地区，重新武装的真主党在该地区维持着一支不可小视的力量。
3. **两名被绑架的以色列士兵**：2006年7月12日被真主党绑架的两名以色列士兵 Udi Goldwasser 和 Eldad Regev 仍未获释，没有任何迹象表明他们还活着，红十字会也未能进行探访。第 1701（2006）号决议明确呼吁立即无条件释放这两名以色列士兵，我国代表团呼吁安理会毫不拖延地执行这些规定。
4. **划定蓝线**：在 Halta 地区 1 月 7 日发生的一起事件中，以色列拘留了一名越过蓝线的黎巴嫩籍嫌疑人。这一事件提醒人们，划定蓝线很重要。经短暂调查，以色列将嫌疑人送回黎巴嫩。我们希望，通过标示蓝线并设置警告标志，有助于防止今后发生此类事件。

加沙地带局势

以巴谈判于上星期一再次继续进行，却又恰逢巴勒斯坦暴力和恐怖活动升级，特别是控制着加沙地带的 Hamas 恐怖分子发动的此类活动升级。

哈马斯的残暴不仅体现于其对以色列发动袭击，而且也体现于其毫无顾忌地滥用人道主义车队和走廊，如在人道主义卡车上偷运用于制造炸弹的材料以及向过境点发射火箭弹。在以色列努力促进人道主义援助的时候，巴勒斯坦恐怖分子却无所不用其极地阻止这些努力并挑动以色列作出反应。从以色列和哈马斯的人道主义努力中可以看出明显的反差。自 2007 年 6 月以来，以色列已准许 9 000 多名巴勒斯坦人进入以色列求医，而哈马斯却发射了 1 500 多枚火箭弹和迫击炮弹。

各国负责任保护本国公民，以色列将继续按照《联合国宪章》第五十一条赋予的固有权利，采取自卫行动。以色列按照适用的国际法，特别是国际人道主义法规，开展其反恐行动。

具体而言，在本报告所述期间，即自 2007 年 12 月 23 日至今，加沙地带的巴勒斯坦恐怖分子共发射了约 300 枚卡萨姆火箭弹和迫击炮弹，其中大多数落在南部城市斯德洛特。这种攻击以破坏日常生活基础为目的，毫无理智、残暴且不区分对象，当地平民深受其苦。

根据纳塔尔（以色列恐怖与战争受害者中心）最近公布的一项研究，自从 2001 年源自加沙的火箭攻击开始以来，斯德洛特 28% 的成年人和 30% 的儿童被诊断患有创伤后应激障碍。此外，斯德洛特 4 至 18 岁的儿童 75% 至 94% 显示创伤后应激障碍症状，如各种睡眠和集中注意力问题。

2008 年 1 月 7 日，向斯德洛特发射了 6 枚卡萨姆火箭弹和 8 枚迫击炮弹。1 枚火箭击中一座房屋，炸伤 1 名 17 岁男孩。当天晚些时候，伪装成一对手挽手

夫妇的巴勒斯坦恐怖分子向埃雷兹过境点的以色列国防军士兵开枪。要么是枪击引爆了女恐怖分子携带的炸弹，要么是她自己引爆了身上的炸弹。

1月10日，巴勒斯坦恐怖分子又向以色列发射了5枚卡萨姆火箭弹，其中1枚击中斯德洛特的一座房屋，有4人受伤，其中1名17岁女孩被碎片炸伤，另外1名男孩在试图躲藏时受伤。

1月15日，在24小时中，共向斯德洛特和阿什凯隆两个城市发射了100多枚火箭和迫击炮弹。同一天，1名20岁的厄瓜多尔志愿者在Ein Hashlosa农田干活时被加沙地带的 Hamas 恐怖分子狙击手打死。这一蓄意用高精度武器专门攻击平民的行为表明，Hamas除了奉行不分青红皂白发射火箭的政策之外，其恐怖活动也已升级。

在此后1月16日至17日的两天里，从加沙发射了50枚卡萨姆火箭弹和30枚迫击炮弹，有大约10名以色列平民受伤。在斯德洛特，红色警报响了14次以上。此外还在阿什凯隆一个居民区附近发现了1枚卡秋莎火箭弹。

Hamas恐怖分子依然扣押着吉拉德·沙利特下士，这是他被俘后的第二个月。Hamas不允许红十字或其他任何人道主义机构探视并核实他的状况。这种拒绝提供吉拉德·沙利特的状况详细资料的做法引起了极大的忧虑。

在这个月中，巴勒斯坦恐怖分子继续向加沙走私武器、资金和其它非法弹药，包括通过南部边境进行走私。恐怖分子利用地下深挖的隧道运送武器。

2007年12月29日，以色列安全部队在西岸拦下一辆前往加沙的卡车，车上标有“糖”字样的袋子中藏有6.5吨硝酸钾。硝酸钾是加沙地带的恐怖分子用来制造炸药和火箭的原料。1月15日，以色列安全部门挫败了另外一起向加沙地带走私制造炸药所需化学品的图谋，他们在凯雷姆·沙洛姆过境点发现了2吨伪装成人道主义援助物品的制造炸弹所需原料，这些原料足够制造500枚火箭弹。

巴勒斯坦朝圣者返回加沙地带以后，以色列发现 Hamas 恐怖分子在此期间走私了大约1亿美元。从麦加朝圣返回的数百名加沙人获准从埃及直接进入加沙，这违背了以前与以色列达成的协议。Hamas利用这些资金购买更多弹药和武器，维持针对以色列的恐怖活动。资金走私突出表明，必须按照安全理事会第1373号决议等决议的规定，在过境点确保安全。

西岸局势

西岸巴勒斯坦人针对以色列人的暴力活动也在继续。

2007年12月28日，巴勒斯坦恐怖分子驾车向三名行人开枪，打死其中两名男子（Ahikam Amihai 下士和 David Rubin 中士，两人都是已下班的以色列国防军士兵）。另外一名女子设法躲过袭击，后来接受了惊吓治疗。

2008年1月17日，巴勒斯坦恐怖分子在希布伦的 Beit Hadassah 向以色列人开枪，发射了 15 发子弹，其中 2 发穿透房屋，另外 1 发击中一所幼儿园的游乐场。

巴勒斯坦恐怖主义显然是我们区域实现和平与安全的主要障碍。以色列已经显示出推动双边进程和继续谈判的决心。但巴勒斯坦权力机构必须根据《路线图》规定的义务要求，停止针对以色列的暴力行为和恐怖主义，然后才可能达成最终协定。同样，该区域所有国家应按照安全理事会各相关决议的规定，停止支持和援助恐怖组织。

请将本函及其附件作为安全理事会定于 2008 年 1 月 23 日举行的情况通报会的文件分发为荷。

临时代办

大使

丹尼尔·卡蒙（签名）